

PRILOGA A: SEZNAM KRŠITEV, POSTOPKOV IN UKREPOV

Priloga zajema opredelitev lažjih, težjih in najtežjih kršitev, ki služi za orientacijo in v pomoč pri reševanju primerov. Ob tem je vendarle treba upoštevati vzgojni moment, ki narekuje, da vsak primer obravnavamo individualno, prilagojeno situaciji in vpletenim posameznikom, z veliko mero pedagoškega čuta in v dolgoročno korist otroka. Zato je možno, da bodo pri obravnavi podobnih kršitev sprejeti različni ukrepi. Poleg navedenih se torej pri vsaki kršitvi lahko določijo tudi drugi ukrepi v skladu z vzgojnim načrtom šole.

Postopki in ukrepi si sledijo po načelu postopnosti.

1. Lažje kršitve

Kršitev	Postopek	Ukrepi
Nespoštljiv odnos do učencev in delavcev šole	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem Pogovor šolske svetovalne službe z učencem	Ustno opozorilo učitelja Vpis v e-dnevnik Kratkotrajna odstranitev od pouka Klic staršem Drugi ukrepi po dogovoru
Neopravičeni izostanki, ne več kot 10 ur (jutranje in vmesne zamude na pouk ali druge organizirane dejavnosti)	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem Pogovor razrednika in učenca s starši Pogovor razrednika, šolske svetovalne službe in učenca s starši Pogovor staršev in učenca z vodstvom šole	Ustno opozorilo učitelja Vpis izostanka v e-dnevnik Obvestilo staršev (razrednik po vsaki neopravičeni uri obvesti starše) Ugotovi se vzrok izostanka. Učenec dobi neopravičeno uro (ure); prvi neopravičeni izostanek v polletju se tolerira (velja za jutranje in vmesne zamude). Učenec samostojno predela vsebino učne snovi, pri kateri je neopravičeno izostal (učitelj lahko pri naslednji učni uri to preveri), in naredi domačo nalogo. Drugi ukrepi po dogovoru Opozorilo staršev (razrednik po 6 neopravičenih urah opozori starše) Povabilo staršev na osebni pogovor (razrednik pri 10 neopravičenih urah pokliče starše in učenca na pogovor) V primeru nesodelovanja staršev s šolo se šola poveže s centrom za socialno delo.

<p>Prihod k uri brez ustreznih pripomočkov (tudi brez opreme za šport)</p>	<p>Pogovor učitelja z učencem Učitelj obvesti razrednika Pogovor razrednika z učencem</p>	<p>Ustno opozorilo učitelja Učencu se ne dovoli opravljati tistih športnih vaj, pri katerih bi se lahko zaradi neustrezne opreme poškodoval. Namesto tega lahko opravlja ustrezne vaje ali se izobražuje o teoriji športne vzgoje. Ko je učenec tretjič brez pripomočkov ali športne opreme, dobi neopravičeno uro ali dobi nalogo s strani učitelja, da pripravi strokovni prispevek. Obvestilo staršem</p>
<p>Odklanjanje dela, pri čemer učenec ne moti pouka</p>	<p>Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika in učenca s starši</p>	<p>Ustno opozorilo učitelja Učitelj odklanjanje dela učenca zabeleži v e-dnevnik. Obvestilo staršem Dokončanje neopravljenih (učnih) obveznosti v šoli (z vednostjo staršev) pod nadzorom strokovnega delavca po pouku, če je le-ta na voljo, sicer pa doma in se starši ob opravljeno obveznost (nalogo) podpišejo. Priporočljiv ukrep tudi: priprava pisnega razmišljanja ali govornega nastopa po navodilih učitelja Drugi ukrepi po dogovoru V primeru doma nedokončanih obveznosti in nesodelovanja staršev s šola se šola poveže s centrom za socialno delo.</p>

<p>Odklanjanje dela in motenje pouka</p>	<p>Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika in učenca s starši Vključitev vodstva šole Postopek izrekanja vzgojnega opomina</p>	<p>Ustno opozorilo učitelja Učitelj motečega učenca presede, če obstajajo prostorske možnosti. Učitelj zapiše anekdotski zapis dogodka v e-dnevnik in obvesti razrednika. Razrednik obvesti starše.</p> <p>Predvideni nadaljnji ukrepi: Kratkotrajna odstranitev od pouka in po učni uri pogovor učitelja z učencem V primeru ponovitve neprimerne vedenja odstranitev od pouka za čas do enega dneva v drug oddelek ali k drugemu strokovnemu delavcu na šoli, kjer učenec opravlja obveznosti po navodilu svojega učitelja. Razrednik o odstranitvi od pouka obvesti starše in se pogovori z učencem in starši. Učenec obveznosti po potrebi dokonča doma. Starši se ob opravljeno obveznost (nalogo) podpišejo.</p> <p>Dokončanje neopravljenih (učnih) obveznosti v šoli (z vednostjo staršev) pod nadzorom strokovnega delavca po pouku, če je leta na voljo, sicer pa doma in se starši ob opravljeno obveznost (nalogo) podpišejo. V primeru doma nedokončanih obveznosti in nesodelovanja staršev s šolo se šola poveže s centrom za socialno delo. Priprava pisnega razmišljanja ali govornega nastopa po navodilih učitelja Drugi ukrepi po dogovoru</p>
<p>Neupoštevanje navodil učitelja</p>	<p>Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika in učenca s starši</p>	<p>Ustno opozorilo učitelja Pisno obvestilo staršem in ukrepi po dogovoru Priporočljiv ukrep tudi: priprava pisnega razmišljanja ali govornega nastopa (strokovnega prispevka) po navodilih učitelja</p>

Nedovoljeno zapuščanje šolske stavbe in območja šolskega prostora ter zadrževanje v šoli in na območju šolskega prostora po pouku	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem	Ustno opozorilo učitelja Ustno opozorilo razrednika Obvestilo staršem Drugi ukrepi po dogovoru
Neprimeren prihod na kosilo/vrivanje/spuščanje	Pogovor učitelja z učencem	Ustno opozorilo učitelja Osebno opravičilo učenca Drugi ukrepi po dogovoru
Neprimerno ravnanje s hrano	Pogovor učitelja z učencem Pogovor kuharice z učencem	Ustno opozorilo učitelja Praktične zadolžitve: pomoč v jedilnici Priporočljiv ukrep tudi: priprava pisnega razmišljanja ali govornega nastopa po navodilih učitelja
Prepisovanje pri ocenjevanju znanja	Pogovor učitelja z učencem	Prekinitev opravljanja ocenjevanja znanja, odvzem pisnega izdelka in negativna ocena tega pisnega izdelka, učitelj pri oceni zabeleži tudi opombo.
Uničenje svojega izdelka za ocenjevanje znanja, odklonitev oddaje izdelka za ocenjevanje znanja ali odklonitev sodelovanja pri ocenjevanju znanja (odgovarjanja/pisanja)	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem Pogovor šolske svetovalne službe z učencem	Ustno opozorilo učitelja Vpis v e-dnevnik Ocenjevanje znanja se izvede – oceni se učenčeve odgovore/izdelek. Uničeni izdelek, ki še ni bil ocenjen, se oceni z negativno oceno, učitelj pri oceni zabeleži tudi opombo. Pisno obvestilo staršem Ukrepi po dogovoru
Neupoštevanje hišnega reda in pravil šolskega reda	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika, vodstva šole in učenca s starši	Ustno opozorilo učitelja Vpis v e-dnevnik Pisno obvestilo staršem oz. ukrepi po dogovoru
Neupoštevanje bontona	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem	Ustno opozorilo učitelja Vpis v e-dnevnik Priporočljiv ukrep tudi: priprava pisnega razmišljanja ali govornega nastopa po navodilih učitelja
Slabo opravljanje oz. ne-opravljanje nalog dežurnega učenca oz. reditelja	Pogovor razrednika z učencem	Ustno opozorilo razrednika in ukrepi po dogovoru Priporočljiv ukrep: podaljšanje ali ukinitve dolžnosti opravljanja naloge dežurnega učenca ali reditelja

Onesnaževanje šole, namerno neupoštevanje pravil ločevanja odpadkov	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem	Ustno opozorilo učitelja Vpis v e-dnevnik Ukrepi po dogovoru
Uporaba mobilnega telefona ali multimedijskega predvajalnika v času učnega procesa, razen za namen učnega procesa Prinašanje zabavne elektronike v šolo, razen za potrebe pouka	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem	Ustno opozorilo učitelja Začasni odvzem naprave ali predmeta, s katerim učenec moti izvedbo pouka ali ogroža svojo oziroma tujo varnost. Predmet se izroči učitelju. V prisotnosti učitelja ga izklopi (ugasne). Izročeni telefon učitelj v prisotnosti učenca odnese v tajništvo šole, kjer ga vstavi v kuverto, jo zapre (zalepi), žigosa, zapiše zapisnik (zapisnik o začasni izročitvi predmeta) in spravi v ognjevarno omaro. Učenec po šolskem telefonu pokliče starše in jih obvesti o zasegu telefona. Po prvem odvzemu lahko učenec sam prevzame telefon po koncu pouka ali drugih dejavnosti, ob nadaljnjih odvzemih lahko telefon prevzamejo le starši oz. zakoniti zastopniki učenca osebno v tajništvu šole. Ob prevzemu telefona se prevzemnik podpiše.
Neupoštevanje pravil knjižničnega reda	Pogovor knjižničarke z učencem	Ustno opozorilo in drugi ukrepi po dogovoru
Poškodba ali izguba knjige	Pogovor knjižničarke z učencem	Nadomestitev knjige
Neupoštevanje pravil vedenja v sanitarijah – nesmotrna poraba toaletnega papirja in brisač	Pogovor razrednika z učencem	Ustno opozorilo učitelja Ukrepi po dogovoru Priporočljiv ukrep tudi: priprava pisnega razmišljanja, risbe, plakata ali govornega nastopa po navodilih učitelja Povračilo škode
Razmetavanje ali skrivanje lastnine drugih učencev	Pogovor razrednika z učencem	Ustno opozorilo učitelja Vpis v e-dnevnik Osebno opravičilo učenca in opravičilo v obliki dejanja (restitucija) Povrnitev uničene ali poškodovane lastnine z novo Možen ukrep tudi: priprava pisnega razmišljanja ali govornega nastopa po navodilih učitelja Drugi ukrepi po dogovoru

Neprimerna opremljenost za dejavnosti izven prostorov šole (npr. tabori, šole v naravi, ekskurzije, športne dneve)	Prepoved udeležbe na dejavnosti	Učencu se ne dovoli udeležba na dogodku, prireditvi, športnem dnevu ali ekskurziji izven šole – namesto tega se mu omogoči nadomestni učni proces v prisotnosti strokovnega delavca v šoli.
Okrnitev ugleda šole brez škodljivih posledic (npr. neprimerno obnašanje na dejavnosti zunaj šole)	Pogovor razrednika z učencem	Ustno opozorilo razrednika Opravičilo Pisno obvestilo staršem (podpis) Možen ukrep tudi: priprava pisnega razmišljanja ali govornega nastopa po navodilih učitelja
Laganje, ki ni z namenom prikrivanja prekrška	Pogovor učitelja z učencem. Pogovor razrednika z učencem. Pogovor šolske svetovalne službe z učencem	Ustno opozorilo razrednika in drugi ukrepi po dogovoru
Občasno izogibanje ocenjevanju znanja (učenec neopravičeno odide od pouka pred napovedanim pisnim ali ustnim ocenjevanjem znanja)	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika in šolske svetovalne službe z učencem in starši	Ustno opozorilo učitelja Neopravičena ura Učenec je ustno ocenjen prvo naslednjo uro pri dotičnem predmetu.
Prehranjevanje neprijavljenih učencev		Ustno opozorilo in drugi ukrepi po dogovoru Pisno obvestilo staršem
Naročanje hrane zunanjih ponudnikov v šolo ali šolske dejavnosti	Pogovor učitelja z učencem Pogovor razrednika z učencem	Naročena hrana se učencu odvzame in vrne ob odhodu domov. Šola ni odgovorna za ustrezno hranjenje odvzetih živil. Razrednik obvesti starše.
Kršitev, ki s temi pravili ni opredeljena	Obravnavajo razrednika in šolske svetovalne službe ter vodstva šole	Razrednik in šolska svetovalna služba ugotovijo težo kršitve in se opredelijo za enega izmed ustreznih ukrepov v skladu s temi pravili.

2. Težje kršitve

Pri težjih kršitvah se začnejo uporabljati vzgojni opomini.

Kršitev	Postopek	Ukrep
Ponavljajoče se istovrstne kršitve – neizpolnjevanje dolžnosti ali neupoštevanje dogovorjenih pravil, zaradi česar so že bili izvedeni vzgojni postopki in ukrepi.	Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Prepoved udeležbe na dejavnosti: učencu se v primeru ponavljajočega ne-upoštevanja pravil za zagotavljanja varnosti ne dovoli udeležba na dogodku, prireditvi, športnem dnevu ali ekskurziji izven šole – namesto tega se mu omogoči nadomestni učni proces v prisotnosti strokovnega delavca v šoli. Začasna premestitev v drug oddelek ali učno skupino Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli.
Občasni neopravičeni izostanki nad 10 ur oziroma strnjeni neopravičeni izostanki nad 20 ur	Postopek izrekanja vzgojnega opomina Obvestilo centra za socialno delo (CSD) Obvestilo šolskega inšpektorata	Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. V primeru občasnih neopravičenih izostankov nad 20 ur in v primeru strnjenih neopravičenih izostankov nad 30 ur šola obvesti pristojni CSD. V primeru občasnih neopravičenih izostankov nad 25 ur in v primeru strnjenih neopravičenih izostankov nad 35 ur in v primeru nesodelovanja staršev šola obvesti šolski inšpektorat.
Grob verbalni napad na učenca, učitelja, delavca šole ali drugo osebo (primeri – žalitve, zmerjanje, zasmehovanje, opolzko govorjenje, razširjanje lažnih govoric ...)	Pogovor razrednika, šolske svetovalne službe, vodstva šole z učencem in starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Odstranitev od pouka k svetovalni delavki, drugemu strokovnemu delavcu ali ravnatelju Učencu se po presoji okoliščin izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. Restitucija (dejanje za povračilo moralne škode) Drugi ukrepi po dogovoru Učenec mora zapisati razmišljanje o svojem vedenju: kaj je storil napačno, kakšno bi bilo boljše ravnanje, kako bo popravil storjeno napako. Predlagano rešitev izvede tudi v praksi.

Fizični napad na učenca, učitelja, delavca šole ali drugo osebo, pri čemer ni ogroženo življenje	Pogovor razrednika, šolske svetovalne službe, vodstva šole z učencem in starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Odstranitev od pouka k svetovalni delavki, drugemu strokovnemu delavcu ali ravnatelju Po presoji starši prevzamejo otroka Po presoji prijava na policijo Učencu se po presoji okoliščin izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. Restitucija (dejanje za povračilo moralne škode) Drugi ukrepi po dogovoru Učenec mora zapisati razmišljanje o svojem vedenju: kaj je storil napačno, kakšno bi bilo boljše ravnanje in kako bo popravil storjeno napako. Predlagano rešitev izvede tudi v praksi.
Prihod oziroma prisotnost v šoli pod vplivom alkohola, drog in drugih psihoaktivnih sredstev v času pouka, na dnevih dejavnosti in drugih organiziranih oblikah vzgojno-izobraževalne dejavnosti, ki so opredeljene v letnem delovnem načrtu šole	Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika, vodstva šole in učenca s starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Odstranitev učenca od pouka in drugih dejavnosti, prevzamejo ga starši Ukrepi po dogovoru
Spolno nadlegovanje učencev in delavcev šole, predvajanje erotičnih ali pornografskih vsebin	Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika, vodstva šole in učenca s starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Ustno opozorilo strokovnega delavca ali druge odrasle osebe zaposlene v šoli, s pojasnilom, zakaj vedenje ni sprejemljivo Osebno opravičilo učenca Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. Po presoji obvestilo pristojnih služb (CSD, policija)
Žaljivo govorjenje (žaljenje, preklinjanje, poniževanje, nestrpne opazke do drugačnih, različnih narodnosti, ver ...) / javno spodbujanje ali razpihovanje narodnostnega, rasnega, verskega ali drugega sovraštva ali nestrpnosti, ali spodbujanje k drugi neenakopravnosti zaradi telesnih ali duševnih pomanjkljivosti oziroma drugačnosti	Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika, vodstva šole in učenca s starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. Drugi ukrepi po dogovoru

Napeljevanje h kršitvam / nagovarjanje drugih h kršenju pravil, ki bi imelo za posledico lažjo ali težjo kršitev	Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika, vodstva šole in učenca s starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. Drugi ukrepi po dogovoru
Namerno poškodovanje in uničevanje šolske opreme, zgradbe ter stvari in opreme drugih učencev, delavcev ali obiskovalcev šole ali uničevanje javnih prevoznih sredstev / namerno uničevanje opreme in drugega inventarja šole z manjšo premoženjsko škodo	Pogovor razrednika, svetovalne službe in vodstva z učencem in s starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. Restitucija, povračilo škode Drugi ukrepi po dogovoru
Nepooblaščenno fotografiranje ali snemanje in distribucija posnetkov	Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika, vodstva šole in učenca s starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli Drugi ukrepi po dogovoru Po presoji obvestilo pristojnih služb (CSD, policija)
Nepooblaščenno branje dokumentov osebne narave oz. zaupne narave, šolske dokumentacije idr.	Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika, vodstva šole in učenca s starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. Drugi ukrepi po dogovoru Po presoji obvestilo pristojnih služb (CSD, policija)
Ponarejanje, popraviljanje pisnih ocenjevanj, preverjanj, opravičil, obvestil / ponarejanje podpisov in obvestil staršev	Pogovor šolske svetovalne službe, razrednika, vodstva šole in učenca s starši Postopek izrekanja vzgojnega opomina	Učencu se izreče vzgojni opomin v skladu z Zakonom o osnovni šoli. Drugi ukrepi po dogovoru Po presoji obvestilo pristojnih služb (CSD, policija)
Kršitev, ki s temi pravili ni opredeljena	Obravnavo razrednika in šolske svetovalne službe ter vodstva šole	Ugotovi se teža kršitve in se opredeli za enega izmed ustreznih ukrepov v skladu s Pravili šolskega reda in Vzgojnim načrtom šole.

3. Najtežje kršitve

Ob najtežjih kršitvah se ukrepa v skladu s Pravili šolskega reda, Hišnim redom in Vzgojnim načrtom šole, poleg tega se odstopi zadeva pristojni inštituciji. Pri presojanju teže kršitev vedno upoštevamo tudi starostno stopnjo in zrelost učenca. Glede na ogroženost učencev in delavcev šole se učenca takoj odstrani od pouka ali drugih dejavnosti, da se zagotovi varnost ostalih udeležencev.

Kršitev	Postopek	Ukrepi
Uporaba pirotehničnih sredstev v šoli, na zunanjih površinah šole ali na šolskih ekskurzijah	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Psihično nasilje z elementi kaznivega dejanja, socialno izključevanje, osamitev, stigmatizacija, izsiljevanje ali ekonomsko nasilje, zahteve po denarju, grožnje, virtualno nasilje, izvajanje neposrednih ali prikritih oblik agresivnega vedenja do drugih učencev ali delavcev šole / vrstniško nasilje	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Opravljanje nedovoljene pridobitne dejavnosti v šoli ali njeni okolici (prodaja)	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Kraja lastnine šole, drugih učencev, delavcev ali obiskovalcev šole	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Popravljanje in vpisovanje ocen v šolsko dokumentacijo (dnevnik, ređovalnice, spričevala ...)	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Uničevanje uradnih dokumentov ter ponarejanje podatkov in podpisov v uradnih dokumentih in listinah, ki jih izdaja šola	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Fizični napad na učenca, učitelja, delavca šole ali drugo osebo, pri čemer sta ogrožena zdravje ali življenje	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Kajenje ter prinašanje, posedovanje, ponujanje, prodajanje ali uživanje alkohola, drog ter drugih psihoaktivnih sredstev in napeljevanje sošolcev k takemu dejanju v času pouka, dni dejavnosti in pri drugih organiziranih oblikah vzgojno-izobraževalne dejavnosti	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.

Napeljevanje h kršitvam / nagovarjanje drugih h kršenju pravil, ki bi imelo za posledico najtežjo kršitev	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Namerno poškodovanje in uničevanje šolske opreme, zgradbe ter stvari in opreme drugih učencev, delavcev ali obiskovalcev šole ali uničevanje javnih prevoznih sredstev / namerno uničevanje opreme in drugega inventarja šole z večjo premoženjsko škodo	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Objava slikovnih ali zvočnih posnetkov, fotografij v medijih ali uporaba slednjih z namenom zaničevanja ali zasmehovanja	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Uporaba naprav, ki ogrožajo zdravje, varnost ali življenje drugih oseb	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Okrnitev ugleda šole s škodljivimi posledicami	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Namerno poškodovanje in uničevanje tujega imetja v času šolskih dejavnosti izven šole s premoženjsko škodo	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Laganje z namenom prikrivanja kaznivega dejanja	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Goljufanje z elementi kaznivega dejanja in zahteve po pomoči pri goljufanju z elementi kaznivega dejanja	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.
Spolno nadlegovanje učencev in delavcev šole, predvajanje erotičnih ali pornografskih vsebin z elementi kaznivega dejanja	Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam	Odstop zadeve pristojni instituciji Šola o tem obvesti starše.